

ТАУЛАОН

Газета выходит с 1932 года.

№ 81 (6696)

СУББОТА, 14 ОКТЯБРЯ 1995 ГОДА.

ЦЕНА 378 руб.

ОНИ СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ЛУЧШИХ ЖИВОТНОВОДОВ
В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА ЗА СЕНТЯБРЬ 1995 ГОДА

ДОЯРКИ

(Удой молока от коровы в килограммах):	
"Арсеновский"	КАНАТОВА Наталья Васильевна
"Банновский"	ТАТУР Елена Анатольевна
"Барачатский"	бр. ЛЕШТАЕВА Виталия Петровича
"Березовский"	БОЛОТНИКОВА Нина Гавриловна
"Борисовский"	зв. ХАРИТОНОВОЙ Натальи Витальевны
"Крапивинский"	КЕТОВА Наталья Константиновна
"Красный Ключ"	ОСИПОВА Прасковья Андреевна
"Тарадановский"	бр. КАДОШНИКОВОЙ Леонили Степановны
"Унга"	ПОТАПЕНКО Мария Андреевна
"Мельковское"	МОНШ Нина Ивановна
"Шевелевский"	ФОМИНЫХ Галина Васильевна

ТЕЛЯТНИЦЫ

(Среднесуточный привес молодняка в граммах):	
"Барачатский"	КОРЧУГАНОВА Нина Александровна
"Борисовский"	КАДОШНИКОВА Зинаида Петровна
"Крапивинский"	ФРОЛОВА Надежда Георгиевна
"Тарадановский"	ШАЛАКОВА Татьяна Васильевна
"Унга"	ЕНИНА Елизавета Ивановна
"Мельковское"	КУРДЮКОВА Зоя Аксаковна
"Шевелевский"	ЛЕСНИКОВА Любовь Александровна
	ШИТИКОВА Ирина Александровна
	КОЛМАКОВА Анна Михайловна
	КАПИНОС Александра Дмитриевна
	ПАСКЕВИЧ Светлана Павловна

СКОТНИКИ

(Среднесуточный привес молодняка на откорме в граммах):	
"Арсеновский"	ХОЛОДИЛОВ Александр Прокопьевич
"Барачатский"	ПЕТРОВ Игорь Николаевич
"Крапивинский"	ДРОБОТ Анатолий Владимирович
"Унга"	КОЗЛОВ Николай Александрович
	АЛЕКСАНДРОВ Ефим Прокопьевич
	ЛЕБЕДЕВ Александр Яковлевич

ПРИМЕЧАНИЕ: из-за отсутствия в хозяйствах итоговых результатов за месяц работа некоторых животноводов не показана. Хозяйства "Каменское" и "Мунгатский" данные не представили.

Н. СУДЮКОВА.

Для пожилых и престарелых В ДЕНЬ «ЗОЛОТОГО» ЧЕЛОВЕКА

Суббота, 7 октября, прожита в Красных Ключах необычно. Во многих семьях в этот день были неизвестны люди старшего поколения. Приглашенные на праздник пожилого человека, они с раннего утра достали свои любимые наряды, приготовили свои фирменные блюда для праздничного стола, и красивые направлялись к школе - к месту их встречи. Надо отметить, что никто из гостей не пришел с пустыми руками. К тому же такую вкуснятину, как варенье, соленье, стравию, непревзойденно могут создать только наши мамы и бабушки по своим рецептам-изюминкам. Они и проявили в индивидуальных творениях всю свою фантазию. Конечно же они ждали этот день. Впрочем, как ждали и готовились мы, работники культуры. И, слава Богу, все получилось. Эти золотые люди были окружены вниманием и заботой. Да, именно днем золотого, а не пожилого человека называла ежегодный праздник Н. И.

Салтыкова, художественный руководитель Красноключинского Дома культуры, приветствуя гостей.

Золотого! Ибо люди эти - наше богатство, наше достояние и наша совесть. И хотя ими прожита большая жизнь, в душе каждый из них молод. И доказывают это они своей неумелой работой дома. Подтвердили это и на празднике. Сколько же они перепели песен, частушек. И как зажигательно плясали, трогательно вальсировали. Нашлись здесь и таланты-самородки. Братья Герман Иванович и Эдуард Иванович Леберы принесли с собой скрипку и мандолину. И своей игрой на этих экзотических для села инструментах покорили всех. Польки, вальсы, частушки, исполненные на немецком языке, стали дорогим подарком гостям. Особой популярностью весь вечер пользовался А. Обухов, который порадовал нас своей неповторимой игрой на барабане. Как всегда аплодисментами были осыпаны и выступления детского кол-

ВЕТЕР ДЕЯТЕЛЬНОСТИ - В ПАРУСА

Всё, кто проплывает через бухту детства, в которой нередко случаются бури и штормы, знает как непросто порой её преодолеть. И чем скорее человек научится ориентироваться в бухтах, тем проще ему будет в открытом океане жизни. И способствовать этому должна районная детско-юношеская организация "Парус надежды". Второй год по школьным просторам отправляется наш парусник в плавание.

Уже дважды с начала этого учебного года собирались организаторы по воспитательной работе и организаторы детского досуга на семинары, чтобы обсудить, проанализировать итоги года прошлого, поделиться опытом, подумать вместе, как сделать школьную жизнь интереснее и содержательнее. В центре внимания стали и такие вопросы, как информация о работе областного центра эстетического воспитания (Т. Барган, директор ДТ), положение о детских общественных объединениях и плужение о координационном совете (Л. Сухорукова, методист ДТ). Участники семинаров получили рекомендации по проведению первых классных часов (М. Палехина, методист ДТ), по туристско-краеведческой работе в школе (Н. Митрофанова, турорганизатор).

Суббота, 7 октября, прожита в Красных Ключах необычно. Во многих семьях в этот день помолодели наши бабушки и дедушки...

В. ДУЛЬЗАН.
с. Красный Ключ.

А. СУХОРУКОВА,
методист ДТ.

Около 1500 тонн зерна поступило от комбайнов на ток второй фермы акционерного общества "Мельковское". Обмолот зерновых в хозяйстве закончен, но здесь продолжается подработка зерна. Сейчас коллектив тока готовят семена овса. Сушильщики работают круглосуточно, а вместе с ними шоферы Василий Григорьевич Родионов и Иван Михайлович Сенкевич, которые с тока завозят зерно в сушилку и вывозят семена и фураж в склад.

- Нет из-за них задержек в работе, - говорит главный агроном Валерий Романович Лазарев. - Бесплатные. При необходимости вывозят зерно от комбайнов. Хорошо с ними работать.

Н. КОЛЕСНИКОВА.

НА СНИМКЕ: шофер Василий Григорьевич Родионов.

Фото А. Николаева.



Новости культуры

С днем учителя поздравила заведующая отделом культуры Н. Г. Рассомахина преподавателей музыкальных школ района. Торт - невелик подарок, да долгого внимания. Кстати, Зеленогорская ДМШ в этом учебном году начала свою деятельность в новом качестве - теперь это школа искусств, где наряду с традиционными дисциплинами, относящимися непосредственно к музыке, открыты такие новые отделения, как хореографическое, эстетическое, художественное.

На коллегии отдела культуры рассмотрен вопрос о работе творческих коллективов, имеющих звание "народный". Таких коллективов в учреждениях культуры района семь: театр и ВИА Борисовского СДК, детский фольклорный коллектив Красноключинского СДК, хор русской песни и детский танцевальный коллектив "Жарки" Зеленогорского ГДК, ансамбль песни и танца РДК, Крапивинский хор ветеранов. Все они хорошо известны в районе, не раз принимали участие в областных и районных мероприятиях. На коллегии обсуждены проблемы народных коллективов, намечены пути их решения.

Борисовский народный театр готовится к участию в областном театральном фестивале, который состоится на днях в г. Ленинске-Кузнецком. Наши самодеятельные артисты покажут спектакль "Приговор". Идут последние репетиции, отрабатываются роли, мизансцены. Но самые большие волнения будут, конечно, впереди.

Свою первую стипендию получили в сентябре лучшие учащиеся музыкальных школ района, стипендиаты фонда. Юные дарования Крапивинского района Сергей Гоголев, Володя Узбеков, Дима Николаев. Это небольшая, но все же поддержка юных талантов, награда за их трудолюбие, терпение, любовь к музыке.

100-летие со дня рождения Сергея Есенина. Этой прекрасной дате посвящены мероприятия в библиотеках и сельских Домах культуры: вечера поэзии, литературные чтения, концерты. Первым открыла череду есенинских вечеров Борисовская библиотека. Районный праздник книги, посвященный творчеству С. Есенина, с участием чтецов, местных поэтов, музыкантов, хоровых коллективов состоится 27 октября в РДК. Приглашаем на него всех, кому дорог Есенин и его творчество.

С. САБУЦКАЯ.

ПОФЕНИСТЫ - НЕДРУГИ МОИ

Горький осадок до сих пор терпит душа, готовая было открыться на встречу светлым и чистым чувствам и ощущениям, присущим преимущественно молодым. Почему случилось так, что доброе наименование солидного коллектива рассмотреть ход выполнения государственной молодежной политики в районе обернулось досадой и непониманием двух сторон?

Актуальность выноса на рассмотрение коллегиальным органом данного вопроса сомнений не вызывает. Старой (фронтовикам, пенсионерам, ветеранам труда) и малой (школьникам, детям) частям населения района грех жаловаться на отсутствие внимания к себе. К молодежным же вопросам с момента публичного "захоронения" ленинского комсомола практически никоим образом не прикасался. Именно практически. Теориихватает. Так, разработана федеральная программа "Молодежь России". Так, почти готов проект закона о молодежи Кемеровской области. Так, штатная единица заведующей отделом молодежи есть и в администрации Крапивинского района с декабря 1994 года. Когда же дело дошло до своеобразной ревизии молодежной политики в районе, оказалось: время бы что-то и есть, и время бы чего-то и нет.

Под "чем-то" автор в данном случае предполагает молодежную программу. Пятую часть (6840 человек) от общего количества (31 тысяча человек) населения, проживающего на территории района, составляет молодежь в возрасте 14-30 лет. Она учится и откладывает от учебы, работает и не утруждает себя общественно-полезным трудом, она женится и разводится... Молодежь района такая же, как и везде - серьезная и разбитая, энергичная и унылая, интересная и пустая, деятельная и ленивая...

Сказать точно, сколько молодых людей в районе первого сорта, а сколько - низшего, не рискну. Ибо располагаю иной статистикой. Той, которой владела комиссия, готовившая на коллегию вопрос "О выполнении государственной молодежной политики в районе". 13 членов комиссии, распределившиеся по территории района, обхажали населенные пункты для изучения истинного положения. В результате комиссия подготовила справку, в которой нашли отражение наметившиеся направления, как то: развитие гражданственности и патриотизма, решение вопросов занятости молодежи, поддержка молодых семей, формирование и развитие системы социальных служб для молодежи, развитие художественного творчества молодых, развитие спорта и туризма

среди молодежи и детей и прочее. Однозначно: и массовый спорт вместе с туризмом, и художественное творчество молодежи, и развитие гражданственности не стали массовыми и целенаправленными. Есть наработки со стороны многих отделов администрации, но говорить о комплексном, системном подходе к решению молодежных проблем - рано.

Обобщенное "дитя" - молодежь 14-30 лет под приглядом многих. Работников основного и дополнительного образования, культуры, органов социальной защиты и внутренних дел... А "дитя" без глазу. Все стараются ублажить молодежь: её вовлекают в самодеятельность и спорт, для неё проводят дискотеки и праздники, её подтасывают до уровня хотя бы начального образования, поднимают на ступеньки моральных и нравственных норм. Её воспитывают на комиссиях, дают условные сроки наказания... А она, молодежь, в определенной части своей все-таки ущербная. Ведь никто никогда, во всяком случае в последние пять лет, её не спросил: а чего же она сама хочет? К чему стремится? Что ей нужно в жизни?

* * *

Выступившие на коллегии зав. отделом молодежи администрации района Н. П. Журавлева, ру-

ководители структурных подразделений администрации рассказали, что они реально делают, выполняя государственную молодежную политику. Я без предубеждения слушала доклад Натальи Журавлевой и содоклад председателя комиссии Татьяны Грень. Мне важно было понять, какие доказательные примеры найдет заведующая отделом молодежи, в принципе не согласная с мнением комиссии на тот счет, что молодежный отдел еще не стал пионером и зачинателем добрых молодежных дел в районе.

Мы, члены комиссии, и по сей час убеждены в том, что, коль ответственность за проведение государственной молодежной политики возлагается на государственные исполнительные органы власти, то кому как не отделу по делам молодежи необходимо быть инициатором, и координатором работы с молодежью района?

Доказательных примеров тому не последовало. Не могу утверждать, что молодежный отдел бездействует. Он работает. Однако весьма малоубедительны ссылки на то, что в целом в стране нет закона о молодежи, что, в частности, в районе не сформирован актив... Да где же ему быть, если молодежный отдел не практикует в своей работе встречи с рабочей молодежью в населенных пунктах района? Если молодежный отдел за десять ме-

сяцев своего существования не предложил ни одному главе сельской или поселковой администрации провести совет территории по молодежным вопросам? Главной роли не взял на себя молодежный отдел.

Беспринципной была и досада представителя управления по делам молодежи департамента образования и науки администрации Кемеровской области Светланы Сницкой на членов комиссии, которые, по её мнению, занимали оценку деятельности молодежного отдела. Комиссия же стремилась быть объективной. Зачем приукрашивать состояние? Кому нужно выдавать желаемое за действительное? Пора, давно пора молодежному отделу свои задумки (а о них Наталья Журавлева рассказала во всех подробностях) перенести в плоскость реальных дел.

- Отдел по делам молодежи - не райком комсомола и его методы пропагандистской работы в современных условиях не подойдут, - считает Н. Журавлева.

Что же, давайте другие методы! Давайте пойдем другим путем. Только без амбиций и затаенных обид, переходящих на личности.

Может быть, теперь, когда заведующая молодежным отделом освободилась от трех работ, которые она совмещала с основной деятельностью, появится больше возможностей реализовать назначение молодежного отдела?

Пусть будут трудности! Пусть будет труд! Совместный с другими отделами. Созидательный. Коллективный. Пусть принятые главой администрации района распоряжение станет началом этой работы.

* * *

... ГОРЬКИЙ осадок до сих пор терпит душа, готовая было открыться на встречу... Районная газета всегда поддержит добрые начинания. Тем более, что пофенисты всегда были не друзьями редактора.

И. МОШНЕНКО.

ПРИМ.: пофенисты - люди особой натуры, которым все "до лампочки", все "по фене". Слово позаимствовано автором из молодежного сленга специально для данной статьи.

О ВЫПОЛНЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ В РАЙОНЕ

Распоряжение администрации Крапивинского района

Заслушав и обсудив до-клад заведующей отделом по делам молодежи администрации района Журавлевой Н.П. "О государственной молодежной политике в районе", коллегия администрации отметила, что отдел по делам молодежи и другие структурные подразделения администрации проводят определенную работу по выполнению государственной молодежной политики.

Вся работа отдела по делам молодежи с другими заинтересованными службами строится в шести направлениях:

"Гражданственность и патриотизм", "Занятость молодежи", "Молодая семья", "Система социальных служб для молодежи", "Художественное творчество и поддержка талантливой молодежи". Значительная работа по развитию гражданственности и патриотизма проводится отделами образования, культуры, учреждениями специальных стипендий фонда "Юные дарования района", работают 194 кружка и творческих объединений для детей и молодежи. С одаренными школьниками отделом образования проводятся олимпиады, конкурсы, слеты.

Неудовлетворительно сегодня ведется в районе спортивно-массовая работа среди работающей молодежи. Через центр за-

нятости населения 101 человек прошел обучение различным специальностям.

Ведется работа по поддержке молодой семьи. В текущем и прошлых годах администрации района было выделено 50 млн.

рублей ссуды для строительства жилья молодым семьям. В рамках выполнения программы "Семья", вступившим впервые в брак администрации района с июня 1995 года выделяется материальная помощь в размере одного миллиона рублей. На данный момент такая помощь оказана 36 молодым парам.

Необходимо отметить, что отдел по делам молодежи пока мало уделяет в своей работе внимания молодежи от 18 до 30 лет, редко бывает в трудовых коллективах, недостаточно работает с администрациями территорий, предприятиями, редакцией газеты "Тайдон".

Проблемы в работе с молодежью, слабая профилактическая деятельность всех учреждений, занимающихся молодежной политикой, ведут к тому, что немалое число молодежи занимается наркоманией и алкоголизмом. В районе растет преступность среди подростков, молодежи.

Только за 9 месяцев теку-

щего года совершено 229 преступлений, что составляет 3,3% от общего числа молодежи в районе.

На основании вышеизложенного:

- Отделу по делам молодежи администрации района (Журавлева Н.П.):

- Совместно с отделом образования (Вербичева Н.Н.), культуры (Рассимахина Н.Г.), управлением социальной защиты

населения (Быкова Н.М.), райспорткомитетом (Соснин И.А.), РВК (Коноплев С.В.) разработать и утвердить на заседании коллегии в декабре месяце комплексную программу по молодежной политике в районе на 1996-97 гг.

- Значительную часть своей деятельности перенести на административные территории.

С этой целью:

- в своей работе больше уделять внимания молодежи в возрасте от 18 до 30 лет, особенно категории, оставшейся без работы, в части её трудоустройства.

- практиковать в своей работе встречи с молодежью через различного рода мероприятия (конференции, конкурсы, слеты).

- Совместно с редакцией районной газеты "Тайдон" (Мошненко И.В.) организовать с 18.10.95 г. на страницах газеты молодежную рубрику.

- Заместителю главы администрации района Есипову Г.И.:

- До 15.10.95 г. изучить целесообразность функционирования в районе молодежной биржи труда.
- Обеспечить выполнение в районе постановления администрации области от 26.07.94 г. № 38 "О состоянии и мерах по улучшению физкультурно-спортивной работы с населением по месту жительства".

спортной работы с населением по месту жительства и в местах массового отдыха трудающихихся".

- Комитету по физической культуре и спорту (Соснин И.А.):

- указать на бессистемную работу по привлечению молодежи к занятиям физической культурой и спортом;

- разработать и утвердить на заседании коллегии в ноябре месяце комплексный план развития физкультуры и спорта в районе на 1996-97 гг.

- Главам администраций территорий:

- до 1 ноября текущего года провести советы территорий с повесткой: О состоянии и мерах улучшения работы с молодежью".

- до 1 января 1996 года разработать комплексный план мероприятий, предусматривающий улучшение физкультурно-массовой работы с населением по месту жительства.

- Администрациям п. Зеленогорский (Петенев Н.Ф.), п. Крапивинский (Прохоров В.А.), Тарадановской (Минаков А.С.) в качестве эксперимента с 01.11.95 г. через службы не находящиеся в штатном расписании аппаратов администраций ввести должность инструктора по спорту и делам молодежи.

- Заместителю главы администрации района по строительству Теселкину Ю.А. до 01.01.96 г. подготовить необходимую документацию по завершению строительства стадиона в р.п. Крапивинский.

- Отделу внутренних дел администрации района (Мицук Н.А.), РТМО (Мартыненко А.В.), отделу образования (Вербичева Н.Н.) с целью улучшения профилактики правонарушений, предупреждения алкоголизма и наркомании среди подростков и молодежи активизировать лекционную работу в общеобразовательных школах и ПТУ.

- Ходатайствовать перед спортомкомитетом администрации области о проведении областной сельской летней спартакиады в 1997 году в Крапивинском районе.
- Данное распоряжение опубликовать в районной газете "Тайдон".
- Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам Есипова Г.И.

- Администрациям п. Зеленогорский (Петенев Н.Ф.), п. Крапивинский (Прохоров В.А.), Тарадановской (Минаков А.С.) в качестве эксперимента с 01.11.95 г. через службы не находящиеся в штатном расписании аппаратов администраций ввести должность инструктора по спорту и делам молодежи.

Глава администрации района В.А. АЛЬБЕРТ.

**СУББОТА
21 ОКТЯБРЯ
I ПРОГРАММА**

7.45 Телеканал "Подъём!". 8.45 Слово пастыря. 9.00 Новости. 9.10 Продолжение телеканала "Подъём!". 10.30 "Не зевай!" Детская развл. программа. 11.00 Утренняя почта. 11.30 Смак. 11.50 Бомонд. 12.10 В. Васильева. "Благодарю судьбу". 12.50 "Живопись: великие имена. Верmeer". Сериал. 13.20 Худ. фильм "Нос". 15.00 Новости. 15.20 Автомобиль и я. 15.50 В мире животных. 16.30 Окно в Европу. 17.00 Как-то

раз... 17.10 Счастливый случай. 18.00 Новости. 18.20 Кинематографъ. 18.55 Худ. фильм "Анна от 6 до 18". 20.45 Спокойной ночи, мальчики! 21.00 Время. 21.55 Исторический сериал "Приключения королевского стрелка Шарпа", 3-я серия. 22.55 Брэйн-ринг. 23.45 Лучшая российская мультипликация. 23.50 Новости. 0.10 Худ. фильм "Красавчик Джонни". 1.45 Конкурс эстрадной песни Евровидения.

II ПРОГРАММА

Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.20 Подробности.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
22 ОКТЯБРЯ
I ПРОГРАММА**

8.00 Телеканал "Подъём!". 9.00 Новости. 9.10 Продолжение телеканала "Подъём!". 10.30 Пока все дома. 11.00 Утренняя звезда. 11.50 Из первых рук. 12.00 Служу России! 12.30 Рейтинг деревни Лукошкино. 13.00 Цыганские напевы. 13.30 Под знаком "Пи". 14.00 Телесериал "Мой друг, лошадь", 3-я серия. 14.30 Миров. Новицкий и другие. 15.00 Новости. 15.20

Клуб путешественников. 16.15 Мультфейерверк "Легенды острова сокровищ", "Погонщики динозавров", "Подарок для слона". 17.10 Новости. 17.30 Юбилейный вечер Н. Михалкова. 19.15 Примьера фильма "Утомлённые солнцем". 22.00 Воскресенье. 22.50 Новости спорта. 23.05 Исторический сериал "Приключения королевского стрелка Шарпа", 4-я серия. 0.00 Новости. 0.20 "Духовые голоса". Док. сериал А. Сокурова. 3-я серия. 1.50

"Наутилус Помпилиус".

II ПРОГРАММА

Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.20 Завтрак для чемпионов. 8.50 Парламентская неделя: 9.35 Сигнальный экземпляр. 9.45 Аты-баты... 10.15 Футбол без границ. 11.00 Вести. 11.15 Консолидация. 11.20 Видеопоззия. 11.30 Наш сад. 12.00 Чемпионат мира по автогонкам "Формула-1". 14.00 Вести. 14.30 Не вырубить... 14.45 Худ. фильм "Влюбленный в

мадам Мегрэ". Часть 1-я. 17.00 Новая линия. 17.25 Звёздный дождь. 18.25 Худ. фильм "Похождения зубного врача".

ГТРК "Кузбасс" 19.00 Губернские новости. Канал "Россия" 20.00 Вести. 20.25 Звёзды мирового экрана. 20.55 Футбол. 23.00 Сов. секретно. 23.55 Автомаг. 0.00 Программа "А". 1.05 Река времени.

III ПРОГРАММА

Программа АИК 22.00 Факт. 22.20 Социум. 22.30 Телепоздравления. 22.55 Осенние премьеры. 23.25 Полчаса с "Дойче Велле". 23.55 Худ. фильм "Сны".

**С юбилеем,
коллега!**

Самую любимую, родную и дорогую мамочку ДЕПЕРШМИДТ Марию Ивановну поздравляем с 60-летием. Пусть будут счастье и здоровье и пусть на всех хватает сил, и каждый день обычной жизни чтоб только радость приносил.

Дети, внуки.

Дорогая наша мамочка, МАЛИКОВА Ольга Дмитриевна, поздравляем тебя с днем рождения. Мы хотим пожелать тебе нежное-нежное, чтоб прочла и по сердцу тепло разлилось, чтоб забыла все беды и горечи прежние, в жизни что испытать довелось. Пусть тебя не коснется несчастье и беда обойдет стороной. А еще мы хотим, чтобы счастье было рядом всегда под рукой.

Дети 10 "в" класса.

Поздравляем дорогую маму и бабушку КУЛЬГА Клавдию Григорьевну с 70-летием. Улыбнись веселей - это твой юбилей, мы целуем тебя, обнимаем. Много радостных дней и спокойных ночей от души мы тебе желаем.

Дети и внуки.

**АДРЕС,
ТЕЛЕФОНЫ
РЕДАКЦИИ:**

652440,
п. Крапивинский,
ул. Советская № 6.

Редактор 1-03.

Зам. редактора
1-11.

Отв. секретарь 1-02.

Отдел народного
хозяйства
и экономики 1-16.

Бухгалтер 1-09.

Учредители:
трудовой коллектив
редакции,
администрация
Крапивинского
района.

Газета выходит
2 раза в неделю:
в среду и субботу.

Газета подписана
в печать 13 октября
1995 г. в 16 часов.

Мнения,
высказанные
авторами,
не обязательно
совпадают с точкой
зрения редакции.

За содержание
и точность объявлений
отвечают
рекламодатели.

День пожилых людей в районе

ГОЛОВА СЕДА, А СЕРДЦЕ МОЛОДО

ПРОШЕЛ день пожилых людей, и сегодня все об этом говорят. Мы тоже хотим похвастаться, что в нашем селе отметили этот день замечательно. Вообще праздник этот добрый и милосердный, а главное он объединяет хотя бы раз в году нас, односельчан в возрасте, всех вместе.

Встретили нас в Доме культуры богато накрытыми столами. Добрые слова приветствия, пожелание доброго здоровья мы услышали от В. Конева, главы администрации, Н. Морозовой, работницы "Заботы". Музыкальное

приветствие было исполнено С. Муштайкиным.

А увидев плакат "Хоть голова моя седа, а душа молода", мы и помолодели на это время, особенно после того, как Лидия Иосифовна Шерина предложила поднять тост и за тех, кто за столом, и за тех, кто не смог прийти. Также мы воспользовались и лозунгом "Старость полна наслаждений, если только уметь ею пользоваться". Вот и воспользовались: пели и плясали, танцевали от души. Этот день совпал с Днем учителя. Конечно же, не забыли и о Анне

Михайловне Серяпиной, Нине Михайловне Михайловой, Лидии Григорьевне Коневой и поздравили их. Не забыли и о Зинаиде Ивановне Туриной, она хоть и не учитель, но всю жизнь проработала в школе техничкой. Была виновницей торжества вдвойне Анастасия Роткина, она отмечала в этот день свой день рождения. Так что все получили подарки.

Богат фольклор у наших женщин. Сколько спело было частушек и песен, а как здорово играла на баяне Надежда Владимировна Попова!

Словом, игры и песни подняли настроение у всех. Мужчины за активное участие в различных конкурсах получили хорошие сувениры, в том числе и шампанское. Женщины - конфеты в коробках.

Спасибо всем, кто организовал в этот день для нас встречу. Особенно, наверное, досталось Лидии Иосифовне Шериной, нашему директору Дома культуры. Здоровья вам, счастья, а клубу желаем такой же плодотворной работы.

В. БАКАЙКИНА.
с. Борисово.

ОТ ДУШИ И ДЛЯ ДУШИ

6 октября городской Дом культуры п. Зеленогорского встречал гостей - людей пожилого возраста. К празднику подготовились тщательно - красиво оформили сцену, к проведению программы пригласили талантливых ведущих - Алену Литягину и Светлану Михайловну Карайанову. О том, чтобы праздник для пожилых людей состоялся, заранее побеспокоилась администрация поселка совместно с директором ДК Розой Ивановной Абакумовой. Большую долю внимания, искренности и добрых пожеланий уделила собравшимся Н. Г. Копылова, заместитель начальника управления социальной защиты.

Самодеятельность, в

том числе и профессиональная, радовала гостей песнями, танцами. Веселили пожилых людей и взрослые, и дети. Ну а чтобы гостям не было скучно, объявили конкурсы и для них. А когда зазвучал баян, закружились пары немолодых людей. Действительно, голова седая, да душа молодая. Н. В. Ковязина, приглашенная из числа пожилых, прочитала свои стихи о поселке. Я не буду во всех подробностях рассказывать про вечер. Пусть об этом скажут сами участники.

Матвей Киприянович Шевченко:

- Я очень рад, что меня пригласили на вечер. Это уже не впервые. Очень понравились танцы в исполнении ребятишек.

Уходил из Дома культуры в отличном настроении. Валентина Гавриловна Теняева:

- Какие бы проблемы ни возникали в жизни, я никогда не вешаю нос. Вот и в этот вечер я с удовольствием пела и танцевала.

Александра Тимофеевна Монастырева, Ефросинья Петровна Червова, участница войны, также с немалым удовольствием отозвались о проведенном вечере. А вот председатель совета ветеранов А. Ф. Еремеева так сказала:

- Праздники для ветеранов нужны. Общение людей пожилого возраста помогает им переживать трудности. Скоро состоится собрание ветеранов войны и труда, на кото-

ром мы, помимо деловых вопросов, обсудим и то, как дальше будем организовывать досуг лиц пожилого возраста.

Сердечную благодарность в адрес Ларисы Ивановны Штогриной и Валентины Тимофеевны Соколенко услышала я на вечере. Эти женщины - социальные работники. Общаются с пожилыми людьми и по душе, и по роду своих обязанностей.

- Этот вечер - отдушина для нас, - говорили на прощанье ветераны, покидая Дом культуры, - спасибо его организаторам за радость, доставленную нам.

Надежда ЛАЛАЕВА.
п. Зеленогорский.

Продаю 3-х комн.
квартиру, центральное отопление, все надворные постройки, огород большой. Обр.: после 12 часов по адресу: Крапивино, ул. 60 лет Октября, 13-2.

Выражаем благодарность коллегам района и Крапивинской коррекционной школы, а также друзьям, соседям и всем, кто разделил с нами горечь утраты и окончательно помочь в похоронах В. И. Пыдруса.

Сноха, внучки.

Газета зарегистрирована Омской региональной государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации 23 декабря 1993 года. Регистрационное свидетельство № 1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфо-издательским концерном «Кузбассполиграфиздат».

Адрес: 652500 г. Ленинск-Кузнецкий ул. Белинского, 17 тел. директора 2-07-14. Печать офсетная. Тираж 2725 экземпляров. Заказ № 6074.

Редактор
И. В. МОШНЕНКО.